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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Rast cena prasadi, jagnjadi, jaradi 

Rast cene teladi SM rase  
na stočnoj pijaci u Užicu 

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Telad SM rase telesne mase do 
160 kilograma bila su skuplja u odnosu 
na prethodni period na stočnoj pijaci u 
Užicu. Odgajivači su grla ove kategorije 
goveda najčešće prodavali po ceni od 
680 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Somboru 
došlo je do rasta cene obe rase tovnih 
bikova telesne mase preko 500 
kilograma. Za grla SM rase klaničari su 
plaćali 340 din/kg, a za grla HF rase 310 
din/kg. 

Klaničari sa područja šumadijskog 
regiona protekle su sedmice povećali 
otkupnu cenu tovne junadi telesne mase 
preko 480 kilograma, pa je dominirala 
cena od 380 din/kg. Obim otkupljenih 
grla bio je prosečan. 

Otkupna cena tovne junadi 
telesne mase preko 480 kilograma bila 
je niža u odnosu na prethodni period u 
klanicama na području srednje-
banatskog regiona. Dominirao je iznos 
od 310 din/kg. 

 

U klanicama na području južno-
banatskog regiona zabeležen je otkup 
tovne junadi SM rase telene mase preko 
480 kilograma po dominantnoj ceni od 
330 din/kg, a obim otkupljenih grla nije 
se bitnije menjao u odnosu na 
prethodnu sedmicu i bio je na 
prosečnom nivou. 

U sedmici za nama je u klanicama 
na teritoriji Loznice i okolnih mesta 
podrinjskog regiona pored otkupa tovnih 
bikova vršen otkup i krava za klanje SM 
rase. Dominantna otkupna cena tovnih 
bikova iznosila je 350 din/kg, a krava za 
klanje 280 din/kg. Obim ponude bikova 
bio je dobar, a krava za klanje dosta 
slabiji. 

Dominantna otkupna cena tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 500 
kilograma iznosila je 340 din/kg u 
klanicama na području nišavskog 
regiona. Na pijaci u Nišu je protekle 
sedmice izostala prodaja teladi, tovne 
junadi i ostalih kategorija goveda. 
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Prasad skuplja na području Niša, 
tovne svinje jeftinije u Leskovcu 

Reporteri STIPS iz Kragujevca 
evidentirali su rast cena jagnjadi i jaradi 
protekle sedmice na stočnoj pijaci u 
ovom gradu. Naime dominantna cena 
jagnjadi iznosila je 450 din/kg, dok su za 
kupljenu jarad kupci trebali da izdvoje 
350 din/kg. U ponudi je bilo više od 
pedesetak jagnjadi i oko desetak jaradi, 
a obim prodaje bio je prosečan. 

Ovce su bile skuplje tokom 
pretposlednje nedelje oktobra na pijaci 
žive stoke u Kraljevu, jer se prodaja 
najčešće odvijala po ceni od 200 din/kg. 
Pored ovaca mogla su se kupiti i jagnjad 
po dominantnoj ceni od 520 din/kg i 
jarad, kod kojih je dominirao iznos od 
400 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Loznici došlo je do 
pada prodajne cene jagnjadi i rasta 

prodajne cene ovaca u odnosu na 
prethodni period. Za kupovinu jagnjadi 
bilo je potrebno izdvojiti 450 din/kg, a za 
ovce 230 din/kg. Ponuda jagnjadi bila je 
dobra, a ovaca slabija nego prethodne 
nedelje. U klanicama na području Loznice 
i ostalih mesta podrinjskog regiona, 
takođe, je evidentiran rast otkupne cene 
ovaca na dominantnih 240 din/kg. 

Nastavljen je trend prosečne ponude 
jagnjadi i ovaca, a slabe ponude jaradi i 
koza na stočnoj pijaci u Leskovcu u 
sedmici za nama. U pogledu cena jagnjad 
su se mogla pazariti po dominantnoj ceni 
od 500 din/kg. Kod jaradi je dominirao 
iznos od 400 din/kg, kod ovaca je 
dominirao iznos od 230 din/kg, a kod 
koza 120 din/kg, kao i prethodne 
sedmice. 

Otkupna cena prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma bila je viša 
u odnosu na prethodni period u 
klanicama na području nišavskog 
regiona, pošto je dominirao iznos od 380 
din/kg. Ponuda ove kategorije svinja bila 
je vrlo slaba. 

U klanicama na području Leskovca 
i okolnih mesta jablaničkog regiona 
zabeležen je pad otkupne cene tovnih 
svinja telesne mase predko 120 
kilograma, jer su za otupljena grla 
protekle sedmice plaćali 210 din/kg. 
Obim otkupa bio je sličan 
prošlonedeljnom. Pored njih otkupljivana 
su i prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma po dominantnoj ceni od 350 
din/kg uz prosečan obim otkupljenih grla. 

Krmače za klanje bile su jeftinije u 
odnosu na predhodnu sedmicu na pijaci 
žive stoke u Kragujevcu, pošto je 

dominirao iznos od 180 din/kg. Za 
prodaju je dovezeno oko tridesetak grla 
ove kategorije svinja. Pored njih mogla 
su se pazariti prasad telesne mase od 16 
do 25 kilograma, po ceni od 350 din/kg, 
tovne svinje telesne mase od 80 do 120 
kilograma po dominantnoj ceni od 250 
din/kg i tovne svinje telesne mase preko 
120 kilograma, koje su kupci plaćali 230 
din/kg. 

Domiantnana otkupna cena 
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma nije se menjala u odnosu na 
predhodnu sedmicu u klanicama na 
području južnobanatskog regiona, pošto 
je iznosila 350 din/kg. Pored njih vršen je 
otkup tovnih svinja telesne mase od 80 
do 120 kilograma po dominantnoj ceni od 
200 din/kg. 

Rast cene jagnjadi i jaradi u Kragujevcu, 
a ovce skuplje u Kraljevu  
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Reporter STIPS iz Kinde zabaležio je 
rast prodajne cene lucerkinog sena u 
balama, jer se prodaja najčešće odvijala 
po ceni od 23 din/kg. U maloprodajnim 
objektima na području ovog grada došlo 
je do pada dominantne cene sojine sačme 
na 95 din/kg,  suncokretove sačme na 
dominantnih 63 din/kg i stočnog brašna 
na dominantnih 28 din/kg. 

Zabeležen je rast pšenice u rinfuzu 
tokom pretposlednje sedmice oktobra u 
silosima na području Beograda i okolnih 
mesta. Dominirao je iznos od skoro 25 
din/kg. 

Na pijaci u Čačku došlo je do pada 
prodajne cene stočnog brašna, jer je 
dominirao iznos od 25 din/kg. Ponuda i 
obim prodaje bili su dobri. Dominantna 
cena sojine sačme iznosila je okruglih 100 
din/kg u maloprodajnim objektima na 
području Čačka. Za lucerkino brašno i 
suncokretovu sačmu trebalo je izdvojiti 
upola manje, jer je dominirao iznos od 50 
din/kg. 

Dominantne cene kukuruza 
okrunjenog prirodno sušenog i pšenice 
upakovanih u džakove od 50 kilograma 
bile su izjednačene, pošto je kod obe 

biljne kulture dominirao iznos od 30 din/
kg. 

Na gazdinstvima u okolini Loznice 
zabeležen je pad cene stočnog ječma u 
odnosu na prethodni period, pa je 
dominirao iznos od 29 din/kg. U 
maloprodajnim objektima na području 
ovog grada bili su skuplji sojina sačma 
(112 din/kg) i suncokretova sačma (53 
din/kg). Za razliku od njih niža je bila 
cena pšenice, pošto je dominirao iznos od 
27 din/kg. 

Kukuruz, okrunjen, prirodno sušen, 
upakovan u džakove od 50 kilograma bio 
je jeftiniji na gazdinstvima u okolini 
Pančeva, jer je dominirao iznos od 20 
din/kg. 

Lucerkino seno u balama zadržalo je 
dominantnu cenu od 30 din/kg na 
gazdinstvima u odkolini Pirota. 

Na području Šapca i okolnih mesta 
protekle je sedmice zabeležen rast 
kukuruza, okrunjenog i pšenice, 
upakovane u džakove od 50 kilograma, 
pošto je kod obe poljoprivredne kulture 
dominirao iznos od 25 din/kg. 

 

 Ministar poljoprivrede Aleksandar Martinović razgovarao je juče u Vladi Srbije sa 
predstavnicima Udruženja proizvođača svinja iz Mačve o daljem nastavku i načinima rada 
novoformirane Radne grupe za unapređenje proizvodnje i prerade svinjskog mesa. Radna 
grupa je osnovana u cilju omogućavanja konstantne komunikacije svih zainteresovanih 
strana u oblasti ove grane poljoprivrede. Sagovornici su konstatovali da se intenzivno 
radi na uspostavljanju i jačanju poverenja na relaciji Ministarstvo poljoprivrede, 
odgajivači svinja, klaničari, te je istaknuto da su učestali međusobni razgovori od 
izuzetne važnosti, zbog čega će se sastanci Radne grupe održavati gotovo jednom 
nedeljno.  (Agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 21. do 25. oktobra 2024. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
 
• Primarna kultura pšenica 
 
• Dosta aktivnosti na tržištu 
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PRODUKTNA BERZA 


